

即時發佈

香港首個區塊鏈驅動的名貴腕表保險 – TimeCare 正式推出

【香港 - 2023 年 7 月 14 日】東方表行集團有限公司 (398.HK) 旗下全資子公司東方表行有限公司 (東方表行)、YAS (億有限公司)、及昆士蘭保險 (QBE) 聯合宣佈，香港首創區塊鏈驅動的名貴腕表保險 - TimeCare，以尖端科技為腕表愛好者提供全面保障，開創保險界全新標準。

TimeCare 跳出傳統保險框架，將保險涵蓋無縫整合至腕表購買過程當中，申請與付款手續亦變得化繁為簡。此外，憑藉先進的區塊鏈技術，TimeCare 大大提高了理賠的安全性、透明度和效率，透過完善的記錄解決了腕表所有權及真確性問題。另一方面，針對傳統家居保險在豪華物品保障上涵蓋不足或保費過度昂貴的問題，TimeCare 亦為特選會員提供了高達 50,000 港元的保險金額，全方位覆蓋腕表失竊風險。

這項優質服務採用完全數碼化的方式提供，註冊過程簡單快捷，特選會員可即場註冊並參與 TimeCare 保險計劃，以享受實時、無縫、高私隱度的保障。TimeCare 可永久保存保單詳細資訊、保障內容，以至腕表的記錄及保證卡詳情，客戶不僅可以隨時檢視資料，還可以根據個人喜好自由共享資訊。從購買之刻起，客戶就可以享受 TimeCare 提供的貼心服務及安心保障。

是次東方表行、YAS 和昆士蘭保險 (QBE) 的合作，體現了三方對創新技術的重視和提升顧客體驗的服務承諾，亦重新定義了豪華商品市場的保險服務。

東方表行集團主席兼董事總經理楊衍傑表示：「TimeCare 對於東方表行來說是一個重要的里程碑！我們很榮幸能夠與 YAS 和昆士蘭保險 (QBE) 攜手合作，向我們的尊貴客戶介紹這一創新的保險保障方案。」

YAS 聯合創始人李威霖強調科技在提供腕表愛好者安心感方面的關鍵作用，他說：「塑造未來，YAS 為亞洲領先的手表分銷商帶來了一個突破性的區塊鏈保險方案，為名貴商品提供更全面的保障。TimeCare 不僅僅是保障，更是信任、透明度和效率的承諾。它將區塊鏈永恆記錄的特性與時間永恆流動的概念巧妙地結合起來，呈現出充滿想像力的創新。我們不等待明天，而是今天就在塑造未來。」

昆士蘭保險 (QBE) 北亞地區行政總裁及亞洲區區域分銷主管于蕾女士深知此次合作的重要性，她說：「TimeCare 展現了我們對產品創新和客戶滿意的堅定承諾。我們很



高興能與東方表行集團和 YAS 合作，他們在香港成為引領豪華手表與區塊鏈技術相結合的先驅 - 昆士蘭保險 (QBE) 對於在這一重要里程碑中扮演關鍵角色，為兩個品牌和消費者提供保護，感到非常自豪。」

展望未來，TimeCare 的目標是在名貴腕表市場上進一步提升影響力。以香港為起點，擴展到其他地區，並鼓勵整個行業積極開發相似的保險服務，引領保險行業的創新之路。

請訪問 <https://yas.io/en/timecare> 瞭解更多關於 TimeCare 的資訊。

完

傳媒查詢，請聯絡：

智在傳意有限公司

Jefferson Lau

電郵: jeff@i-mind.com.hk / 電話: +852 2236 5621

關於東方表行集團有限公司 (398.HK) 成立於1961年，東方表行集團有限公司是首間於香港交易所上市的鐘表零售商，為業內之翹楚。現時旗下分店網絡覆蓋大中華區，為區內具信譽及規模的鐘表零售商之一。東方表行集團代理近百個世界頂級鐘表品牌，當中以勞力士、帝舵、伯爵、浪琴錶、百年靈及亨利慕時等享譽世界的瑞士優質名表品牌為主。時至今日，東方表行集團已成為大中華區為人熟識的信心品牌，未來將繼續努力不懈，一路向前，拓展未來，領導行業再創新里程。

關於YAS YAS (億有限公司，保險代理人牌照號碼FA2648) 成立於2019年6月，是一家總部位於香港的亞太區保險科技公司，其願景是成為亞洲領先的保險科技公司，為B2B和B2C客戶開闢一個創新的超個人化保險平臺。公司旨在締造前所未有的保險業商業模式，開創新的保險生態系統，並發掘嶄新的業務機會，為全球保險業創造無限可能。該公司已根據「保險業條例」(香港法律第41章)，註冊為可在當地分銷保險產品的保險代理機構。

關於昆士蘭保險香港 昆士蘭保險香港 (QBE Hong Kong) 服務香港超過一個世紀，旗下公司包括昆士蘭聯保保險有限公司、昆士蘭保險 (香港) 有限公司及昆士蘭按揭保險 (亞洲) 有限公司。作為領先的一般保險公司，昆士蘭保險香港為企業及個人客戶提供全面的非人壽保險方案。昆士蘭保險香港擁有龐大的專業保險代理及經紀分銷網絡，並與宏利達成獨家經銷協議。有關昆士蘭保險香港的詳情，請瀏覽 www.qbe.com/hk



(圖片標題) 東方表行、YAS、昆士蘭保險 (QBE) 聯合推出 TimeCare – 香港首個區塊鏈驅動的名貴腕表保險。(左起) YAS聯合創始人李威霖先生；東方表行集團財務董事林慶麟先生；東方表行集團主席兼董事總經理楊衍傑先生；以及昆士蘭保險 (QBE) 北亞地區行政總裁及亞洲區區域分銷主管于蕾女士